

# 会员动态

2022年第20期

巴彦淖尔银行业协会秘书处

2022年12月5日

---

## 目 录

- 邮储银行巴彦淖尔市分行与巴彦淖尔市工信局、巴彦淖尔市中小企业服务联合会携手举办“一起益企”网络银企对接会
- 河套农商银行开展“书香农信 以书会友”读书分享会
- “急事特办”疫情期间陕坝农商银行业务这样办
- 乌拉特后旗联社各党支部深入学习贯彻党的二十大精神
- 乡村振兴农信产品录 | “金仓贷”粮满仓 喜丰收
- 奋进新征程 农信绘就“丰收”底色 | 磴口县联社精准服务奶业振兴



# 邮储银行巴彦淖尔市分行与巴彦淖尔市 工信局、巴彦淖尔市中小企业服务联合会携手 举办“一起益企”网络银企对接会

为有效缓解疫情期间中小微企业融资难题，为企业复工复产注入金融活水，做好邮储银行巴彦淖尔市分行四季度蓄客工作。2022年11月10日，巴彦淖尔市分行与市工信局、中小企业服务联合会成功举办了“一起益企”网络银企对接会。市工信局中小企业科科长陈文涛、副科长冯妍、市中小企业服务联合会会长王鹏宇等领导出席，邀请了蒙强科技、同力智能、宏福绒毛等8家企业负责人参加，巴彦淖尔市分行普惠金融事业部总经理寇皓彦主持对接会。



会上，首先由巴彦淖尔市工信局陈文涛、中小企业联合会王鹏宇及巴彦淖尔市分行普惠金融事业部总经理寇皓彦分别就小微

企业的各类政策进行了解读。接着，产品经理就邮储银行对小微企业贷款政策、产品进行了详细介绍；建立洽谈室由客户经理分别与8位企业负责人进行一对一互动咨询，帮助企业量身制定授信方案，解决疫情期间企业融资痛点与难点，助力企业更好更快成长。会上初步达成意向3户，为三农条线引荐1户。

此次对接会的举办，进一步加深了政银企之间的沟通联系，找准合作共赢的结合点，推动拓展业务，缓解企业资金压力。接下来，巴彦淖尔市分行将持续加强与政府部门的合作，扩大拓客渠道，进一步做好政策及产品的完善，不断满足小微企业多元化的融资需求，有效凝聚合力，实现政银企互利共赢。

(撰稿人：王霞 责任编辑：刘臻)

## 河套农商银行开展“书香农信 以书会友” 读书分享会



11月18日，河套农商银行开展了“书香农信 以书会友”读书分享会，党委书记、董事长万林，

党委副书记、行长程建纲分别结合自己的阅读过程谈感受、谈体会，并题写赠书寄语，继续传递书籍。



分享会上，万林分享了《初心最美》中时代楷模、改革先锋以及有突出贡献的先进模范事例。他强调，要将“乐读尚学”变成一种生活方式，在感受文化力量、获取专业知识的同时，更加注重以读促学、以学促工，真正将所读转化为所思、所想，体现在我们的本职工作中，体现在我们服务基层、服务三农、服务小微企业的每一项任务中，做知而行之的追梦者。

程建纲在分享受赠书籍《飞燕筑梦》时指出，要抓住核心，促进融合发展，画好党建引领“同心圆”；要遵循初心，坚守战略定位，争当支农支小“排头兵”；要瞄准复制，聚焦主责主业，提升高质量发展“生命力”。

会上，与会人员通过樊登读书联合阅读空间线上平台，共同感悟书籍《干法》中给人以工作理念、工作态度、工作方式、工作能力的点拨。

为将“书香农信 以书会友”走深走实，真正学以致用，金融市场部总经理张永刚、信息技术部总经理张翼飞作为中层管理人员的受赠人，通过组织本部门读书会，将书籍《我的经济学思维课》《万物皆数》进行了分享。

与此同时，河套农商银行工会特意加购了一批《飞燕筑梦》，赠给领导班子成员和相关部门负责人，以从书中汲取精神营养和奋进力量，并使之转化为推动河套农商银行高质量发展的强大动力和宝贵经验。



河套农商银行将以“书香农信 以书会友”读书活动为契机，在全行范围内营造爱读书、读好书、善读书的浓厚氛围，保持读书常态化长效化，全力打造“学习型银行”“学习型队伍”。（供稿人：关程晨）

# “急事特办” 疫情期间 陕坝农商银行业务这样办

为最大限度减少疫情对业务办理的影响，陕坝农商银行推出各项业务“预约办”“急事特办”“网上办”“延期办”等紧急措施，结合微信公众号线上业务办理攻略，统筹推进疫情防控和服务客户工作。

**总行营业部**为确保全旗财政集中支付资金及时到账，保障预算单位财务人员第一时间完成集中支付业务流程，开设了“急事特办”窗口，及时处理杭锦后旗财政局、杭锦后旗住房和城乡建设局、杭锦后旗环境卫生服务中心、杭锦后旗医院、杭锦后旗工业园区管理委员会账务，为全旗各项资金及时发放、业务有效运行保驾护航。

**沙海支行**的一位老年客户使用的是老年机，无法使用微信支付，存折又无法从ATM机取款，自己手头的现金很快要花完了，买菜都成了问题，希望沙海支行能帮其想想办法。“大爷，已经和村委对接好，我们明天去加钞的时候提前和您联系，咱们把存折里的钱取出来、银行卡激活，这样您就有现金了。”沙海支行委派会计在对接好相关事宜后，第一时间给沙海镇五星村的老人回了电话。支行员工利用中间加钞时间，为老人开了“预约办”窗口，解决了老人使用现金的难题，这样视客户为亲人般的态度

受到了老人的高度赞扬。

五星支行接到了客户打来的咨询电话，表示需办理还贷款业务，但因疫情原因无法到支行办理。工作人员了解到客户需求后，立即开展线上业务“网上办”视频服务模式，帮助客户线上还贷。在了解到还有很多客户有此类业务需求时，支行组织员工通过微信公众号转发、微信群业务指导、视频通话等形式为客户及时辅导各类业务，使客户足不出户就可以享受到零距离的金融服务，受到了一致好评。

疫情期间，陕坝农商银行全面推进“线上自主办理为主、线下协助咨询为辅、双向实时互联互通”的服务新模式，努力实现各项业务从“最多跑一次”向“一次不用跑”的转变，切实提升了客户满意度、便利度。

（供稿人：陕坝农商银行各分支机构）

## 乌拉特后旗联社各党支部深入学习 贯彻党的二十大精神

为深入学习贯彻党的二十大精神，真正把学习成果转化为推动联社发展的强大动力，近日，乌拉特后旗联社各党支部积极行动，精心组织开展以“学习党的二十大精神”为主题的系列活动，引

导广大党员在践行党的二十大精神中不断坚定理想信念、认真履职尽责、主动担当作为。

开发区信用社党支部组织全体党员职工开展“高举旗帜，凝心聚力，向第二个百年目标奋勇前进”主题党日活动。党支部书记杨东光带领全体党员集体学习了党的二十大报告原文。在交流研讨环节，支部党员结合自身工作实际，分享学习二十大报告的心得体会。大家纷纷表示，要把学习成果转化为做好工作的实际成效，自信自强、守正创新、踔厉奋发、勇毅前行，朝着二十大描绘的宏伟蓝图奋勇前进。

呼和温都尔信用社党支部开展“学习二十大，奋进新征程”主题党日活动。党支部书记白继龙带领全体党员高举右拳，重温入党誓词，回顾入党时的庄严承诺。组织全体党员观看了二十大报告专题解读视频，并结合本社“2022丰收行动”任务目标，要求全体党员从实际出发，主动把二十大精神贯彻落实到日常工作中，争取高质量完成全年各项任务目标。

巴音宝力格信用社党支部组织党员、发展对象和入党积极分子召开党的二十大专题学习会。会上，参会人员再次系统学习了党的二十大报告，结合自身工作和思想实际进行了交流研讨。党支部书记郝梅强调，要以学习党的二十大精神和新修订的党章为契机，将理论知识运用到实际工作中，增强服务意识，履行好自己的职责使命，以实际行动树立共产党员的良好形象。

营业部党支部开展“学习贯彻党的二十大精神暨支部书记讲

党课”活动。党支部书记杨世清围绕二十大报告主题，从指导思想、使命任务、具体部署、领导核心等方面，结合工作实际和当前重点任务，对党的二十大提出的重要思想、重要观点、重大论断、重大举措等作了系统梳理和深入浅出的解读。与会党员用心聆听、认真记录、用心领会，大家纷纷表示，通过学习党的二十大精神专题党课，进一步提振了精气神，增强了干好工作的自信心，将全力以赴做好当前各项工作，为乌拉特后旗联社发展增辉添彩。

巴音镇分社党支部聚焦学懂弄通做实，迅速行动、精心部署，创新安排了“一次直播学习、一次专题学习、一期专题简报、一篇心得体会”的“四个一”系列学习活动，营造浓厚学习氛围。全体党员干部原原本本学习党的二十大报告并结合岗位实际交流心得体会。大家表示，要深刻领会党的二十大提出的新思想、新判断、新目标、新举措、新要求，切实把党的创新理论贯彻到具体实践中，为农信事业发展作出新的贡献。

戈壁分社党支部召开学习贯彻党的二十大精神专题学习班，参会人员集体学习了党的二十大报告和中国共产党章程（修正案）。全体党员表示，要坚持学思用贯通、知信行统一，切实把思想和行动统一到二十大精神上来，坚决遵守党章、贯彻党章、维护党章，认真查找自身不足，及时校正行为偏差，修身律己，勇于担当，强有力地推进“2022 丰收行动”和全年各项目标任务。

（供稿人：刘家孟）

## 乡村振兴农信产品录|“金仓贷”粮满仓 喜丰收

经过春天的播种，夏天的耕耘，金秋时节，颗粒饱满的玉米、小麦迎来了收割季，乌拉特中旗农区到处呈现着粮满仓、庆丰收的景象。秋收粮能否卖个好价钱...收购市场是否有资金活力...是农民每年亟待关注的事情。

“金仓贷”是乌拉特中旗联社在充分调研辖内粮食种植-收购模式的基础上、以近年粮食价格为基准，为解决辖内粮食收购散户多、资金需求大、未形成规模化仓储等问题而推出的针对农资销售客户群、农产品收购客户群、农业化龙头企业及新型农业经营主体的三方仓储监管贷款产品，该产品以仓储粮食为质押物，为粮食收购企业提供同期同档次利率下降 360 个基点利率优惠的专属贷款，促进粮食收购规模化，促使粮食收购价格稳定，维护农民粮满仓。截止 10 月末，乌拉特中旗联社 2022 年累计发放“金仓贷” 16 笔，共 4910 万元，较去年同期增加 1410 万元，增长 40.29%。

“我们在今年夏粮、秋粮收割季收购了大量玉米，这些玉米足够为肉鸡养殖产业提供饲料，为来年继续扩大养殖规模打好基础。”联社为才升源肉禽养殖专业合作社授信三年，今年年初，乌兰分社为其发放“金仓贷” 200 万元，用于玉米收购，仓储的玉米可供合作社为一年内出栏的 552 万只肉鸡提供超 60%的饲料。

“金仓贷”极大地解决了合作社贷款难题，帮助其将固定仓储饲

料转化为流动资金。

“金仓贷”的推出为辖内规模化收购企业解决了资金难题，既推动了农民粮食收购渠道化、稳定化，避免诈骗团伙有机可乘，又助力辖区粮食、农副产品收购企业及养殖产业进一步发展，推动规模化仓储经济的发展壮大，带动农牧民创业致富，为乡村振兴贡献力量。

(供稿人：王馨毓)

## **奋进新征程 农信绘就“丰收”底色 磴口县联社 精准服务奶业振兴**

在百湖之乡魅力磴口，活跃着一群最可爱的农信人，他们躬身大地，服务“三农三牧”，支持小微企业，发扬“挎包银行”“马背银行”的优良作风和传统，从“春天行动”到网点转型，再从百日营销到“丰收行动”，“草原金融轻骑兵”旗帜处处飘扬。为全力做好金融支持稳经济大盘工作，强化金融精准服务，11月8日，磴口县联社党委书记、理事长刘瑞带领三盛公信用社客户经理走进县域养牛牧场，与企业负责人就企业融资的堵点、难点、痛点问题进行了深入交流，共同研究了奶业产业链补链、强链、延链的突破口，着力构建与奶业高质量发展相适应的全产业链金融服务新模式。

走访期间，针对外来务工人员金融知识盲区，现场进行了金融政策宣讲，并根据务工人员需求，现场为务工人员办理社保卡10张，手机银行10户，银行卡挂失业务1笔，修改密码1笔。尽最大努力，让更多的外来务工人员，知道磴口县联社，了解磴口县联社，熟悉磴口县联社。

金融服务不断档，纾困解难显担当，磴口县联社将坚持一手抓疫情防控，一手抓金融服务，以实际行动落实金融服务主体责任，强化金融机构担当！

（供稿：刘江峰）



